

ФЛЕШ

Проактиван приступ

Међународни Монетарни фонд (ММФ) подржава проактиван приступ Владе при изради кредибилног консолидационог фискалног плана, што потврђује њен одговоран однос у сагледавању и налажењу начина за превазилажење фискалних ризика, поручио је шеф мисије ММФ-а за Црну Гору Алесандер Скот. Из Министарства финансија је саопштено да је ресорни министар Радоје Жугић током званичне посјете Вашингтону, разговарао са Скотом о најновијим макроекономским кретањима у Црној Гори.

М.М.

Донација за увиђаје

Удружење Национални биро осигураваача (НБОЦГ) наставило је сарадњу са Одељком за безбједност друског саобраћаја, Министарства унутрашњих послова, кроз донацију 60 дигиталних фотоапарата за увиђаје саобраћајних незгода. По ријечима извршног директора НБОЦГ Бориса Шабана, сврха донације је побољшање техничке опремљености екипа за увиђаје саобраћајних незгода и на тај начин постизање њиховог ефикаснијег и квалитетнијег рада.

Ј.В.

Регионална сарадња

Црногорска делегација, предвођена министром саобраћаја Иваном Брајовићем, учествоваће у Љубљани на регионалној конференцији о мобилисању јавних и приватних финансијских средстава за потребе реализације пројеката из области саобраћаја у оквиру инструмената за повезивање Европе и Европског фонда за стратешка улагања. Делегација ће, током дводневне посјете Љубљани, присуствовати и састанку посвећеном транспортним изазовима и сарадњи ЕУ и западног Балкана.

Д.М.

Заједничка корист

Интегрално управљање сливом ријеке Дрине на начин да се обједине сви аспекти (вода, пољопривреда, енергетика и животна средина) омогућиће земљама слива директне бенефите кроз већу ефикасност употребе водних ресурса, одрживу пољопривредну производњу и већи степен безбједности хране, оцијењено је јуче на скупу у Подгорици.

М.М.

Предата 731 апликација

У оквиру пројекта Хиљаду плус грађани су доставили укупно 731 апликацију за стамбени кредит и куповину стана. Коначна листа добитника дугорочних стамбених кредита требало би да буде објављена у првој половини маја. Одзив грађана је у складу са пројекцијом које смо имали на почетку реализације пројекта, односно да ће између 400 и 500 домаћинстава и близу хиљаду и по грађана кроз пројекат и ријешити стамбено питање.

Д.М.

ВЛАДА СМИЈЕНИЛА ЧЕЛНЕ ЉУДЕ УПРАВА ЗА ИГРЕ НА СРЕЋУ И ШУМЕ, КАО И ФУНКЦИОНЕРЕ ИЗ РЕДОВА СДП-а

Мијењају директоре који нијесу подобни

Вршиоци дужности директора Управе за игре на срећу и Управе за шуме Илија Вукчевић и Мирсад Нурковић разријешени су дужности десет дана након што су у Скупштини критиковали надлежне органе да не раде довољно како би се заведе ред у тим областима. Вукчевић је у жижу јавности доспιο након што је изнио низ детаља у вези са пословањем Лутрије, а прошле седмице је казао да су закинули државу за 1,6 милиона. Из Лутрије су оспорили његове наводе. Влада је дала сагласност министру финансија да за директорицу Управе за игре на срећу именује Милену Савовић Бантисту. Нурковић, који је члан СДП-а, прошле седмице је приликом разматрања стања у области концесија, на сјед-

ници Одбора за економију, критиковао рад претходне управе и истакао да за бројне уговоре нијесу дате гаранције, због чега се концесија није могла ни наплатити. Истакао је и да је два и по милиона дуга ненаплативо. Влада је дала сагласност министру пољопривреде да на његово мјесто именује Нусрета Калача, дугогодишњег председника општине Рожаје и члана ДПС-а. Он ће такође бити в.д. Управе за шуме. На првој редовној сједници Владе након паузе од двије седмице, дужности је разријешен и Младен Лучић, директор Лучке управе. На његово мјесто је постављен Владимир Стјепчевић. За новог директора Фонда за здравствено осигурање је именован Сеад Чиргић, док је досадашњи директор Кенан Храповић постао члан

одбора директора Електропривреде. Он ће у том тијелу замијенити Николу Мартиновића. За директора Дирекције за жељезнице је именован Небојша Обрадовић. Помоћник министра финансија Драган Дармановић замијенио је у одбору директора ХТП Милочер Мину Јововић. За државног секретара Министарства економије је именован Игор Новелић. Помоћница министра саобраћаја Мирел Радић Љубисављевић је смијењена а њену позицију ће преузети Ангелина Живковић. Влада је предложила исте чланове за одбор директора Црногорског електропреносног система. Мандат ће се обновити досадашњим члановима Инвестиционо-развојног фонда, на чијем челу је Зоран Вукчевић.

Д.М.



Вукчевић и Нурковић

ПЕНЗИОНЕРИ КАП-а НАСТАВИЛИ СА ПРОТЕСТИМА

Наредне седмице улазе у Скупштину



Пензионери Комбината алуминијума шетали су јуче поред зграде Владе и Скупштине. Од Скупштине су тражили да брани закон који је донијела, а од Владе да поштује закон и исплати им 5,45 милиона еура за отпремнине 420 бивших радника. Са пензионерима је као и

претходних дана био посланик Јанко Вучинић (ДФ). – Посланици који су гласали закон, њих 44, треба да бране акт који су изгласали. Представници опозиције прије него што уђу у министарске фотеље треба да ураде нешто и за раднике, односно да вас исплате – поручио је Вучинић пензионе-

рима испред Скупштине. Он је рекао да ће заједно са пензионерима, када буде сједница Скупштине, покушати да уђе у парламент, како би им представници извршне власти објаснили зашто неће да спроведу закон и исплате им отпремнине. Ако им то не пође за руком, зауставиће саобраћај испред Скупштине. То је план за наредну седмицу. Представници пензионера су се јуче састали са председником Одбора за економију Александром Дамјановићем, који им је казао да је закон о исплати отпремнина кристално јасан. Дамјановић је најозбиљнији кандидат за преузимање Министарства финансија. Пензионери ће данас поново прошетати поред Владе и Скупштине, а задржаће се испред зграде председништва. За наредну седмицу су такође пријавили свакодневне протесте.

Д.М.

ШАНСА ДА СЕ УКЉУЧЕ У МЕЂУНАРОДНИ ПРОЈЕКАТ „ADRIA FOOTOURING“

Мисли зелено до Јадрана

Пројекат „Adria Footouring“, назван по кованицама „food & tourism“ (храна и туризам), који у сарадњи са партнерима из иностранства реализује Министарство економије – Дирекција за развој малих и средњих предузећа, има за циљ да пружи подршку и унапређује регионалну сарадњу у области производње хране и туризма. Нагласак је стављен на сарадњу између једанаест партнера из Италије, Албаније, Босне и Херцеговине, Словеније и Црне Горе, а координатор је италијанска провинција Пескара. Главна тема пројекта су иновативна МСП из сектора хране и туризма јадранске регије. Резултат пројекта ће бити онлајн портал на коме ће заинтересованим странама, оним који намјеравају да инвестирају у земљама програма, бити омогућено да дођу до информација што

се тиче индустрије у одређеној земљи. Пробна верзија може да се погледа на www.adriaincubator.eu. То је врста подршке која се пружа предузећима у „ембрионалној фази“ оснивања – казао је за „Дан“ Никола Вујошевић, самостални савјетник у Дирекцији за развој МСП. Огњен Јововић је учесницима пројекта представио потенцијале уласка у инвестицију у везивању Сјевера и Југа Црне Горе, кроз успостављање хотелских капацитета у мјесту Боан, између Шавника и Жаблака. Учесници конференције посјетили су и Институт за биологију мора, који представља „механизам“ за подршку производње хране – производа мора, с обзиром да његови стручњаци својим истраживањима доприносе развоју марикултуре, узгоју рибе и шкољки.

М.Д.П.

ИЗ МИНИСТАРСТВА ТУРИЗМА ОДГОВОРИЛИ

Не постоје тајни планови

рати на било ком становишту за које се докаже да га треба ревидирати, али и да га неће ревидирати јер је запријеђено „радикализацијом ситуације“. Тврде и да се ниједан плански документ не ради тајно, да се сваки усвојени план може наћи на сајту и да пролази јавне расправе. – Што се тиче Словенске плаже, ништа није могло бити

тајно јер, као наставак активности на планском дефинисању локалитета, тек слиједи расписивање међународног урбанистичко-архитектонског конкурса у складу са законом. Острво Свети Никола је обрађено кроз Просторни план за обално подручје, који је прошао јавну расправу, на којој је обрађивач добио сугестије о потреби ревидирања пону-

ђеног рјешења, у смислу смањења смјештајних капацитета – саопштено је из министарства. У том ресору сматрају да је контрадикторан захтјев да се при планирању узима у обзир интегрални приступ обали кад су, како тврде, због тога и ушли у процес израде Плана за обално подручје.

Ј.В.



Гвозденовић